

# Zalalövő és Környéke

Térségi havilap

XXV. évfolyam

2023. június



Vadgesztenye  
2023 gyógynövénye

## Zalaszentsgyörgy ünnepelt

Május 26-án és 27-én gazdag programsorozat várta a vendégeket Zalaszentsgyörgyön. A családi és gyermeknap, valamint a falunap alkalmával Kovács Dezső polgármester köszöntötte a résztvevőket, majd Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos osztotta meg gondolatait a jelenlévőkkel.

A hagyományoknak megfelelően köszöntötték a két falunap közötti időszakban született gyermekeket és szüleiket: Egri Sándort és Egri Beatrixet, s kislányukat, Dorinát; Menczigár Dávidot és Menczigár Győre Petrát, s kislányukat Menczigár Lénát. Ugyancsak köszöntötték az időközben Zalaszent-

györgyre települt négy család tagjait.

Az ünnepségen került bemutatásra Zalaszentsgyörgy monográfiája, amelynek szerzői Vándor László, Béres Katalin, Horváth Zita, Kiss Nóra, Kapiller Imre, Kovács Dezső és Seres Péter voltak.

Az idei falunapon is átadták a Pro Urbe Zalaszentsgyörgy kitüntetését, amit ezúttal Takácsné dr. Simán Zsuzsanna vehetett át, aki a Zalaszentsgyörgyi Közös Hivatal vezetője, hat együttműködő falu körjegyzője 20 éve.

Atadásra került a „Szentgyörgy Díj” is, amit Gróf Sándor érdemelt ki a zalaszentsgyörgyi értékörzés terén, annak



Balról dr. Vándor László, Béres Katalin, Gróf Sándor, Takácsné dr. Simán Zsuzsanna, Vigh László és Kovács Dezső.

átadásában végzett kiemelkedő munkájáért.

A zalaszentsgyörgyi ünnepi napok programját főzőverseny, gyermek és családi progr-

ramok, közlekedésbiztonsági bemutató, kézműves foglalkozás, kutyasimogató és színes kulturális műsor is gazdagította.

### Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?



[WWW.ALFAKARTERITES.HU](http://WWW.ALFAKARTERITES.HU)

A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559

Közlekedési balesetben véletlenül megsérült, vagy közlekedési baleset miatt elvesztette véletlen hozzátartozóját?

### Önnek kártérítés jár!

Kártérítési jogra szakosodott csapatunkkal segítünk Önnek, hogy a biztosítótól a maximális kártérítést megkaphassa, előzetes költség és rejtett költségek nélkül!

Cégünk sikerének mércéje, az elégedett ügyfelek tábora!

Tekintse meg honlapunkat!

[www.alfakariterites.hu](http://www.alfakariterites.hu)

## AUTÓKLÍMA TÖLTÉS

NEM FÚJJA A HIDEGET AZ AUTÓD KLÍMÁJA?  
ÚJ ÉS RÉGI GÁZ TÖLTÉSE  
SZIVÁRGÁS VIZSGÁLAT

# OSTROM

AUTÓKOZMETIKA

Zalalövő | Kölcsey u. 13.  
0630 703 46 82

# Kétirányú kerékpárutat adtak át

Június elsején Nagy Bálint államtitkár, országgyűlési képviselő, dr. Pál Attila, a Zala Vármegyei Közgyűlés elnöke és Papp Gábor, Hévíz polgármestere adta át a Zala Kétkeréken – Kerékpárút-fejlesztés Keszthely, Hévíz, Cserszegtomaj és Hahót településeken című, Terület- és Településfejlesztési Operatív Program által támogatott projekt keretében elkészült szakaszt a MOL benzinkút mellett.

A sajtótájékoztatót a fejlesztés műszaki paramétereit Boros-Horváth Nikolett, a kivitelező UTPLAN '95 Kft. ügyvezetője ismertette.

A Zala Vármegye Önkormányzata vezette konzorcium tagjai a Zalai Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Non-

profit Kft., Cserszegtomaj, Hahót, Hévíz és Keszthely önkormányzata voltak.

A kerékpárút-fejlesztési projekt megteremti a fenntartható közlekedés feltételeit a településeken és a települések között, valamint hozzájárul a biztonságos közlekedéshez, a zaj- és légszennyezés csökkentéséhez, az egészségmegőrzéshez, és az élhetőbb települési környezet kialakításához.

Keszthelyen kiépítésre került a Csapás úti kerékpárút 2929,55 méteren, amely a Bástya utcán, a Sopron utcán, a Hévízi és Csapás úton vezet a Martinovics utcáig, majd a TESCO területén át a 71 sz. útkeresztezésével az állatsimogató útján folytatódik Gyenesdiás határáig.



Fotó: Halász Gábor

Balról dr. Pál Attila, Nagy Bálint, Papp Gábor.

Cserszegtomaj és Hévíz közigazgatási területét érintve a Hévízi Plázához (nagy parkoló északi bejáratához) vezető út és 7332. j. összekötő út csatlakozásától az összekötő úttal párhuzamosan kétirányú kerékpárút épült a Dobogómajor bejáratáig, 282,92 m hosszan, 2,4

m szélességben kétrétegű aszfalt burkolattal.

Hahót – Fakospuszta között önálló nyomvonalú kétirányú kerékpárút építése valósult meg 1030,46 méter hosszúságban, egy fahíd építésével, 2,4 m szélességben, két rétegű aszfalt burkolattal.

## Otthoni munka!

Csomagolások, termék összeállítások, egyéb elérhetőségei.

érdeklődni: [audiopress.mozello.site.com](http://audiopress.mozello.site.com)

(ügyfélszolg: 06-20/496-3980)

Audiopress Hungary Bt.

## HITEL-, BIZTOSÍTÁS-, INGATLAN közvetítő iroda

13 biztosító és 9 bank egy helyen, teljeskörű, - díjmentes ügyintézésel

- ✓ lakásbiztosítások ✓ kötelező gépjármű felelősségbiztosítások
- ✓ teljes körű casco ✓ utasbiztosítás ✓ élet-, baleset-, nyugdíjbiztosítások
- ✓ vállalkozói vagyon és felelősség ✓ drága szerződések átdolgozása a legkedvezőbb díjra
- ✓ lakásbiztosítások MNB által előírt kötelező felülvizsgálatának elvégzése

- ✓ személyi kölcsönök, 18-70 éves életkorig, már minimálbértől, nyugdíjasoknak, vállalkozóknak, östermelőknek is.

Kézpénzben kapott fizetés nem akadály.

Folyósítás akár 24 órán belül!

- ✓ lakáshitelek, építési és felújítási hitelek, induló banki költségek nélkül
- ✓ szabad felhasználású jelzáloghitelek

- ✓ ingatlanközvetítés: eladó ingatlanokat keresünk ügyfeleink részére
- ✓ új szolgáltatásunk: Fapados ingatlanközvetítés! A legolcsóbb közvetítői szolgáltatás az eladók részére. \* Bővebben: [www.ingatlanhirdeto.com](http://www.ingatlanhirdeto.com)
- ✓ ingatlan értékbecslések, energetikai tanúsítványok készítése



H-Kontakt Group Kft / Horváth József  
Zalaegerszeg, Tompa M. u. 1-3. (Göcsej Üzletház 1. emelet)  
Telefon: 06-30-9373-789  
Web: [www.h-kontakt.hu](http://www.h-kontakt.hu)

\* A tájékoztatás nem teljeskörű. Részletekért keresse ügyfélszolgálatunkat.

## Faluszépítés Zalaboldogfán

Május 27-én társadalmi munkára került sor Zalaboldogfán. Délelőtt 9 órakor kezdődött a faluszépítő akció. Közel 30 éves tuják kerültek kivágásra a faluközpontban, a temetőben, s az önkormányzati épület udvarán. A templomkertben található növények gyomlálását is sikerült elvégezni és a szép számmal megjelent segítőknek hála a faluszépítő muskátlik ültetését és kihelyezését is si-

került megoldani. A jó hangulatban telt munka után a résztvevőket ebéd várta a kultúrház udvarán. A nap végén a májusfától búcsút vettünk.

Az újság adta lehetőséget kihasználva is szeretném megköszönni mindenkinek az önzetlen segítségét, hogy nem sajnálva a szabadidejét közösen szebbé tettük Zalaboldogfát.

Amon Ferenc  
polgármester



A faluszépítő csapat...



# Szivárvány Gyermeknap

## Újszülöttek köszöntése Zalalövön

Az elmúlt időszak esős időjárása után csodálatos napsütéses időre ébredtek a város lakói Zalalövön vasárnap reggel, mely a pünkösd ünnepe mellett az immár évtizedekre visszamenő *Szivárvány Gyermeknapot* is magába foglalta május 28-án.

A délelőtti Szivárvány Kupa labdarúgó tornát követően a családokat délután két órától invitálta színes programjaival az Ifjúsági és Szabadidőpark, ahol számos lehetőség várta a gyerekeket: a már hagyományossá vált arcfestés, csillámtetoválás, hajfestés, lufihajtogatás, zsák-bamacska, különböző kézműves standok, ügyességi játékok, csúszda, paintball, horgászat és egyéb szórakoztató lehetőségek.

Hogy mindez megvalósuljon, összefogtak a város intézményei, közösségei, hogy az idei nap is felejthetetlen legyen a gyerekeknek; cukorkák, csokoládé, fánk, szendvics, szörp talált gazdára.

Délután első programként indult a Zalalövői Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület prog-

ramja, ahol az általános iskolás korosztály csapatai vetélkedtek egymással, így a közelmúltban alakult tűzoltó szakkör tagjai is kamatoztathatták ismereteiket.

Ha gyermeknap, akkor a palacsinta és az Exatlon ügyességi sportverseny biztos nem hiányozhat, előbbiről a Zalalövői Általános Iskola Szülői Munkaközössége, utóbbiról az intézmény pedagógusai gondoskodtak. Nagy volt a tét a versenyen, hiszen a rendezvény végén Decatlon utalványokat vehettek át a legjobban teljesítők.

A versenyt színpadi produkciók követték, ezúttal a Tornynos Táncklub, majd a Galaxy Rock and Roll csoport zalalövői növendékeinek tapsolhatott a közönség. A zenés táncos egyveleget Fanatic Yump címmel trambulin bemutató követte, melyet ki is próbálhattak az érdeklődők.

A gyermeknapon hagyomány az újszülöttek köszöntése, mely során *Gyarmati Antal* polgármester üdvözölte a családokat, majd *Laki Eszter* és



### Újszülöttek köszöntése, 34 család volt érintett.

*Szakály Éva* védőnők közreműködésével ajándécsomagot adott át az érintetteknek, 34 családnak. Mint elmondta: „Csodálatos dolog, ha egy kistelepülésen ilyen szép, a korábbi évekhez képest megnövekedett létszámban születnek gyermekek.

A nap utolsó produkciójaként színpadra léptek a Harisnyós Pipik, azaz Jurina Bea és Szolnok Agi, akik interaktív zenés, táncos műsorukban va-

rázslatos földkörüli utazásra vitték a gyerekeket.

Zalalövő Város Önkormányzati Hivatala ezúton köszöni meg intézményei dolgozóinak közreműködését, valamint a civil csoportok, magánszemélyek munkáját, illetve anyagi hozzájárulását, mellyel ismét megvalósulhatott az év egyik legnagyobb legörömtelibb rendezvénye.

BHK

## Gyermeknap Zalacsében

2023. május 28-án vasárnap, gyönyörű napsütéses napra virradtunk. Fontos ezt kiemelni, ugyanis az elmúlt években többször is megráfalta a szeszélyes időjárás a május végére szervezett gyermeknapot. Idén viszont nem lehetett panasza az időjárásra.

Ennek köszönhetően nagyon sok helyi és környékbeli kisgyerek élvezhette a *Zalacséb Község Önkormányzata* szervezésében megrendezésre kerülő programokat. Ötletes játékokat próbálhattak ki a rendezvényre kilátogató kicsik, a teljesített ügyességi feladatokkal pontos-

kat gyűjthettek, melyeket ajándékokra tudtak beváltani. Az igazán aktív gyerkőcök a légvárakban vezethették le a fölös energiáikat. Nagy sikere volt a *Kis-Hétrét együttes* előadásának, ahol a gyerekek mellett az őket kísérő felnőttek is jól szórakoztak. A rendezvény alatt finom gyümölcssalátát, palacsintát és finom, frissítő italokat fogyaszthattak a lelkes pontgyűjtők.

Köszönjük a sok finomságot és segítséget mindenkinek, aki aktívan részt vett a rendezvény szervezésében és sikeres lebonyolításában!

Gál Roland

## Tóth Lászlónét köszöntötték Zalalövön



Kilencvenedik születésnapja alkalmából köszöntötte *Gyarmati Antal*, Zalalövő polgármestere, valamint *Kovács Ildikó* jegyzőasszony *Tóth Lászlónét*, a kisváros lakóját, aki a jókívánságok és ajándécsomag mellett átvehette Orbán Viktor, Magyarország miniszterelnökének díszoklevelét is (képünkön).

Mint ahogy Margit néni elmondta, bár Bagodban született, de gyermekkorától mindig a településen élt és dolgozott, így a valamikori tanácsnál,

költségvetési üzemnél, majd a postán, végül a plébánián tevékenykedett.

Margit néni kitűnő fizikai állapotban van, korát meghazudtoló lendülettel mesélt életéről, gyermekeiről, unokáiról, kedvenc tevékenységéről, a kert gondozásáról, amit hűen mutat a háza előtti színes tulipánözön.

Ellátja magát a mai napig, csak ritkán kér segítséget, sőt, ahogy elárulta, még néha felpattan motorjára, hogy bevásároljon a közeli üzletben.

BHK



Fotó: Cséber József

Nagy sikere volt a Kis-Hétrét együttes előadásának.

# Hamarosan nyitnak!

Már csak egy hónap és újra megnyitja kapuit a „Salla” Művelődési Központ és Könyvtár Zalalövön.

A közel 100 millió Ft-os összköltségvetésű, Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében végzett beruházás során az épület külső szigetelését, nyílászárók cseréjét végzi az építő cég.

A témában tartott május 24-én sajtótájékoztatót Gyarmati Antal, Zalalövő Város polgármestere, Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos, valamint Papp Tamás a Vasi Bádógos Szolgáltató cég képviselője.

Mint ahogy Gyarmati Antal polgármester elmondta, az elnyert támogatás bár nem tette

lehetővé a fűtés korszerűsítését, mely az elkövetkezendő feladatok megoldásának egyike, mégis nagy előrelépés, hiszen a megnövekedett energia költségeket így is kedvező mértékben fogja csökkenteni.

Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos szerint sajnos nem várható a közeljövőben, hogy számottevően csökkenni fognak az energiaárak, így lényeges, hogy a fűtés és áramszolgáltatással járó kiadásokkal kapcsolatban minél korszerűbb megoldások szülessenek.

Papp Tamás a kivitelező cég képviselője biztosította a jelenlévőket arról, hogy hamarosan, azaz egy hónapon belül befejezik a munkálatokat.



A sajtótájékoztató résztvevői, balról Papp Tamás, Lukács Andrea, Gyarmati Antal és Vigh László.

Lukács Andrea, a művelődési központ igazgatója folyamatosan, több fórumon is tájékoztatta a lakosságot, hogy az intézmény a felújítási időszak alatt is üzemelt az önkormányzat épületében lévő eme-

leti szolgálati lakásban, és a könyvtár sem hagyta magára olvasóit, s a házban működő művészeti csoportok munkája, bár több helyszínen is, de zavartalanul folytatódhatott.

BHK

## Mesékbe (k)öltözve nyertünk



### A győztes csapat.

A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár 8. éve szervez nagyon hangulatos irodalmi versenyeket. A kávési könyvtár minden évben változó csapata 6 alkalommal nevezett be ezen megmérettetésre. S ha már a versenykiírás címe is adta idén, éltünk a lehetőséggel, és a versenyre is többé-kevésbé beöltöztünk. Polgármesterünk, Eke László támogatásával az utazási költség sem volt kérdés, sőt még fagyizhattunk is a verseny végeztével.

Az előző években egyszer nyertünk, általában az ezüst fokozatig jutottunk. Ez az említett megnyert verseny azért is nevezetes, mert Nógrádi Gábor életművéből és regényeiből kellett készülnünk. Aki olvasott

már Nógrádi könyveket, az tudhatja, hogy fél percen belül mosolyra húzódik a száj és egy percen belül felhangzik a nevetés is. A lényeg: rendkívül jó hangulatban telt a felkészülési időszak, ami anno az egész nyár volt. Közösön olvastuk ugyanis a feladott könyveket a könyvtárban. Sőt: a legtöbb felkészülési alkalmat a falu gyermekei számára is nyitottá tettük.

A mostani győzelem pedig azért „hétszóra szóló” a Káva Szövetsége nevű csapatunk számára, mert 20 nevező csapat közül kerültünk ki győztesként. A témakör a mesei világ volt. Olvastuk és néztük is a feladott meséket, valamint együtt terveztünk és alkottunk borítót – többféle technikát használva

– egy kiválasztott meséhez. Emellett a csapattagok otthon is készültek. Lelkiismeretes hozzáállásuknak köszönhető a győzelem, mert mindenki hozzatott a közöshöz. Munkájukat hálás szívvel köszönöm.

S hogy kik szövetkeztünk a mesék világába költözve? Kovács Jázmin, Hergovics Hanna,

Kámán Csaba és Kámán Bulcsú, valamint jómagam alkotuk idén a kávési csapatot.

Önkormányzatunk az eddigi versenyeken való jó szerepléseinket is minden évben jutalmazta. Nem árulok el titkot: idén sem lesz másképp. Győzelmünket extra Mikulás-ajándék idézi majd emlékeztünkbe december elején.

Hajrá, Káva Szövetségé!

Bakos Márta,  
kávési könyvtáros

## Fúvóskoncert Bagodban

Egy 60 esztendő múltja visszatekintő ausztriai fúvószenekar érkezett hazánkba pünkösdkor egyházközségünkéről elszármazott lakónknak köszönhetően, akik elsőként Bagodban adtak koncertet a faluházunk előtti sétányon. A tőlünk 350 kilométerre található, a német határtól nem messze fekvő településről származó zenekar

ezután Keszthelyre, majd Budapestre utazott.

A rézfúvós zenekaroknak Ausztriában nagy hagyományai vannak, katonai eredetűek, történelmük a középkorig vezethető vissza. Hangszereik változatosak, például még a lant is szerepel köztük.

Köszönjük a lehetőséget.

Bagod Község Önkormányzata



# Német-magyar cserediák kapcsolat

Május elején újra *Hagyárosbörönd* volt házigazdája a *Bagod* és *Heilbad Heiligenstadt* települések között zajló a német-magyar cserediák kapcsolat jegyében megrendezett kéthetes programsorozat egy hazai napjának.

A *Bagodi Fekete István Általános Iskola* magyar, és a *Tilman Rimensneider* német iskola tanulói egy igazi vidéki portán, a hagyárosi tájháznál töltötték egy kellemes, vidám napot.

A cserediák program során ez volt a 21. alkalom, mikor egy-egy hétre egymáshoz látogatnak az iskolák tanulói és kísérői, azzal a szándékkal, hogy a tanulók között kapcsolatok szövődjenek, és hogy megismerkedjenek a partnerországok kultúrájával, szokásaival.

A magyar hagyományokkal történő megismerkedés volt a fő cél a hagyárosi tájháznál is. Itt a népi építészeti témakörében egy régi vidéki parasztházzal,

az udvaron kemencével, kúttal, aszálóval, és a közelben egy – a Göcsejre jellemző – szoknyás haranglábbal találkoztak.

A diákok különböző kézműves tevékenységeket próbálhattak ki az árnyas fák alatt, miközben folytak a kemence körül az előkészületek. Sokan bekapcsolódtak a kelt tészta gyúrás, dagasztási folyamatába. És amíg a tészta a fáték-nőben kelt, ügyesen tisztították, darabolták a többi felhasználásra szánt alapanyagot. A munkákat nagy rutinnal és odafigyeléssel *Simon Anikó* koordinálta.

Hatalmas volt a siker és az öröm, mikor sorban kerültek az aszálóra a kemencében ropogásra sült finomságok, melyeket még ízletesebbé tett a közös munka miatt érzett elégedettség.

A hagyományok átadása körében a vállalkozó szellemű gyermekek kipróbálták a karikás ostorokat, megszólaltatták



**Kellemes napot töltöttek Hagyárosböröndön.**

a szürke marha tülköt, és egy régi hangkeltő eszközt, a bűgattyút is.

A nap végére a kézműves tevékenységeket kínáló aszálóknál sok szép alkotás készült. Elsősorban természetes alapanyagokkal dolgoztak a gyerekek, így készült több nemez karkötő és nemez virág *Kusz-*

*tosné Szerényi Diána Dóra* irányításával. Többen *Császár Alma* segítségével készítettek fa medálokat, illetve kő alapra gyöngyfát, és ékszereket.

Reméljük, hogy mindenki remekül érezte magát ismét, és jó híret viszik a településünknek.

*Varga Katalin*  
polgármester

## Táncművészeti sikertörténet



A *Zalai Táncgyűttes* neve közismert nem csak Zala vármegyében, hanem az egész országban. A szorgos próbák mellett rendszeresen láthatjuk őket a különböző rendezvényeken, versenyeken, és színházi produkciókban is.

Nagy büszkeséggel tölt el bennünket, hogy a *Zalai Táncgyűttesnek* több *hagyárosböröndi*, illetve helyi kötődésű táncosa is van. Az együttesben táncolnak: *Kósa-Kemes Laura*, *Nárai Dominik* és *Simon Lolita*, akiket már kisiskolás korukban elvárásolt a néptánc világa.

Eleinte a *Zalai Táncgyűttes* utánpótlás csoportjaiban táncoltak, és onnan kerültek fel a felnőtt együttesbe.

A néptánc által ismerkedtek meg a színház világával is, így több, a zalaegerszegi színházakkal közös produkcióban vehettek részt, pl. *István*, a király; *Hasonmások*; *A Pál utcai*

fiúk; *A Noszty fiú esete Tóth Marival*; vagy a *Kőműves Kelemen*.

A *Zalai Táncgyűttes* tagjaként kitartóan jártak a próbákra, és jutalmul beutazhatták szinte az egész világot. Az elmúlt években megfordultak Montenegróban, Olaszországban, Görögországban és rendszeresen járnak Erdélybe is.

A többnyire „zalas” táncosokból álló új, felhívásos társulat, a *KósART* produkciója egy táncszínházi műsor, mely az Eredet címet viseli. Az első bemutatóra május 20-án került sor, és igazán nagy sikert aratott.

Az előadás üzenete, hogy az emlékeink adják az identitásunkat, azok alapozzák meg a jelenünket. Ahhoz, hogy meghatározhassuk, kik vagyunk, kell, hogy legyen múltunk, kell az emlékezet – ez a létünk alapja. A mű ezen mondani-valóját erősíti a pazar látvány-

világ és az izgalmas, vérpezdítő ritmusra előadott tánc.

A darab koreográfusa és producere *Kósa Ruben*, *Kósa-Kemes Laura*, akik teljesen magukénak érzik a művet, hiszen mint táncosok is részt vesznek a produkcióban, Ru-

ben *Hunor*, *Laura* pedig a *Csodaszarvas* szerepében. A tánckarban táncol *Nárai Dominik* és *Simon Lolita*.

Gratulálunk minden táncosnak!

*Varga Katalin*  
polgármester

## Búcsú Hagyároson

2023. május 21-én, vasárnap déltájban került sor *Jézus mennybemenetelének ünnepe* alkalmából *Hagyárosbörönd* község hagyárosi falurészének erre az alkalomra feldíszített régi haranglábbjánál

a búcsúi szentmisére, melyre nemcsak gépjárművekkel, de gyalogos zarándoklással is érkeztek hívek, akiket sátor is védett a tűző nap sugarai ellen.

Az olvasmányt és a szentleckét *Filinger Ferenc* és *Balaskó Tibor* olvasták fel. *Farkas László* bagodi plébános szentbeszédében először a harangszó misztikus szerepéről beszélt, ami a hívő ember gondolatait jelképesen szólva a „mennybe viszi”, majd pedig felsorolta *Jézusnak* a feltámadás utáni megjelenéseit, húsvétvasárnaptól kezdve egészen a mennybemenetelig. Ezek a tanítványok számára



Fotó: *Srágliné Vass Bernadett*

nem valamiféle „szellemjárások” voltak, hanem valódi találkozás a Messiással, ami számunkra is reményt ad, és megerősíti a *Jézusba* vetett hitünket.

A plébános köszönetet mondott mindenkinek, aki az esemény előkészületeihez segítséget nyújtott, főképpen a hagyárosi *Órbán Máriának*, aki már régóta a búcsú fő „házigazdája”. Tudósításunk végén meg kell említenünk *Srágliné Vass Bernadett* falugondnokot is, aki nemcsak személyek, de a sátor, és más szükséges felszerelések szállítását is megoldotta.

*Acs László*

# A technológia és az energetika jövőképe

## Gyárfejlesztés és GreenTech Zalaegerszegen

Az elmúlt napokban két olyan jelentős eseményre is sor került Zalaegerszegen, ami nem csak a vármegyeszékhely, hanem a környező települések szempontjából is fontos volt.

Előbb a harmincadik születésnapját ünneplő *Schneider Electric* (SE) rendezvényén jelentették be, hogy 5,3 milliárd forintos fejlesztéssel korszerűsítik a termelést. Ez azt is jelenti, hogy a 600 fős dogozói létszámot negyvennel bővítik, sőt az üzem gázfűtését hőszivattyúval váltják fel.

Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere úgy vélekedett, hogy nem csak Zalában, de országosan és akár nemzetközi szinten is jelentős az a közel 5,5 milliárd forintos fejlesztés, amelyet most folytat a társaság. Kiemelte, hogy alig két év alatt több mint 200 új munkahelyet is teremtettek Zalaegerszegen.

Hozzáfűzte, hogy a természet- és környezetvédelem, a klímaváltozás elleni harcban Zalaegerszeg az élen akar járni, ezért is jelentős, hogy a SE lesz az első cég a városban, amelynek szén-dioxid-kibocsátása zéró lesz. A társaság mindemellett a helyi közösségi életben is aktívan részt vesz, oktatási, kulturális, egészségügyi és más célokat is támogatva.

Néhány nap múlva a IV. GreenTech Szakkiallítás és Konferencia házigazdája volt Zalaegerszeg. Ezen *Lantos Csaba*

energiaügyi miniszter arról beszélt, hogy Magyarország nemzeti érdekeinek megfelelően kell megtalálni az ország helyét a globális térben. „Új jövőképre van szükség az energetika terén, sürgető feladatunk a hazai energetikai rendszer átfogó megújítása”, a cél az energiafüggetlenség megteremtése. Magyarország nemzeti energiapolitikát folytat „nem változnak a célok, a helyzet szorításában csak a hangsúlyok tolnak el” – mondta. Meg kell teremteni az energiaszuverenitást, garantálni kell az ellátásbiztonságot, elérhető szinten kell tartani az energiaárakat, meg kell őrizni a rezsi-csökkenés eredményeit, folytatni kell a zöld átállást, a klímasemlegesség céljait, de egyszerre kell megfelelni a növekvő energiaigényeknek – sorolta a miniszter.

A konferencia zárónapján *Navracsics Tibor* területfejlesztési miniszter azt mondta: „Az európai uniós helyreállítási alap mintegy 2300 milliárd forintos támogatási összege és az azt meghaladó hitel jelentős részben energetikai és ezzel a zöld átmenetet biztosító beruházásokról szól. Amit ma tudunk a jövő zöld gazdaságáról, azt ezekkel az uniós forrásokkal kívánjuk megalapozni. Ezeket nagyon gyorsan kellene megvalósítani, és miután nagyszámú rendileg jelentős költségekről van szó, ezek valóban európai



A felvétel a GreenTech rendezvényen készült. Balról dr. Pál Attila, a Zala Vármegyei Kögyűlés elnöke, Balaicz Zoltán, Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos, dr. Sifter Rózsa főispán, Navracsics Tibor és Birkner Zoltán, a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal elnöke.

összefogást igényelnek más tagállamok esetében is.”

Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere a rendezvényvel kapcsolatban így összegzett:

– Az ingyenes rendezvényen miniszterek, államtitkárok, cégvezetők, egyetemi oktatók és intézményi kutatók tartottak előadásokat és kerekasztal beszélgetéseket. 70 kiállító érkezett, 6 kerekasztal beszélgetés, 10 szakmai előadás és 20 iparági bemutató várta az érdeklődőket. A legújabb elektromos és hibrid járműveket is megtekinthették, kipróbálhatták a résztvevők a teszt pályán, valamint 800 diáknak szerveztek pályaorientációs programokat. Újdonságként húsz ország részvételével

B2B vállalkozói fórumot is tartottak.

A rendezvény fő témakörei az energia, a körforgásos gazdaság, a környezetvédelem, a járműipar, az innováció, az elektromos mobilitás, a zöld és közösségi közlekedés, a dróntechnológia és a logisztika.

Zalaegerszegen kiemelten kezeljük a környezetvédelmet, a klímaváltozás elleni küzdelmet. Klímastratégiát dolgoztunk ki, melynek fontos része a zöld, környezetkímélő hulladék-gazdálkodás, az egészséges ivóvízellátás, a biztonságos szennyvízkezelés, a megújuló energiaforrások használata, az energiatakarékosság, az újrahasznosítás, a zöld közlekedés és a még több zöld terület. (Forrás: MTI, Zalatój)

**GÖCSEJ nyomda**

**OFSZET, DIGITÁLIS és FLEXO üzem**

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!  
Miben vagyunk a legjobbak?  
OFSZET: Plakátok, Szórólapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Többes nyomtatványok  
FLEXO: Etiketkék, Boros címkék, Aranyozás + Lakkozás  
DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Esküvői meghívók, Itallapok, Étlapok, Tányéralátétek, Molinók készítése  
ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, Ipari mennyiségben  
Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációkat rugalmasan kezeljük, közösen alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387  
+36/30/929-1219  
www.gocsejnyomda.hu; e-mail: info@gocsejnyomda.hu  
Kövess minket a Facebookon!  
www.facebook.com/gocsejnyomda  
Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajcsy - Zsilinszky tér 2.

**Elérhetőségeink:**

**Telefon: 92/596-936,**  
**e-mail cím:**  
**zalataj@zelkanet.hu**

**TIT Öveges József Ismeretterjesztő és Szakképző Egyesület**

8900 Zalaegerszeg, Disz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146  
Elérhetőségek:  
email: titzala@t-online.hu  
Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Élethosszig tartó tanulás!  
Befektetés a jövőbe

**Zalatój Kiadó**

Értesüljön híreinkről, írásainkról, képgalériákról a Facebookon is!

Keresse ott a **Zalatój Kiadó** adatlapját, és a Tetszik gombra kattintás után értesülhet internetes tartalmainkról is.

facebook

# Kávási majális

Az idei év első szabadtéri programját szerveztük meg április 30-án a közösségi házban a sportpályán. A TOP pályázat rendezvényeinek zárásaként a hagyományaink ápolásaként hívtuk a falu apraját-nagyját majálisra, májusfaállításra. Az önkormányzat szervezésében a polgárőrség segítségével folytattuk az előkészületeket. A fa kiválasztása mindig hosszas huzavona eredménye. Autómentő tréleren érkezett az addigra kiásott gödörhöz a fa. Gyors kérézés, közben a lányok és asszonyok feldíszítették a megmaradt koronát. Lassan helyére került a fa, s addigra az épület környékét lassan megtöltötte a majálisra érkező közönség. Előkerültek a pogácsák, a sütemények, melyeket asszonyaink sütöttek és kínáltak a jelenlevőknek. A koccintás is jólesett munkára, pogácsára. Az elkészült pincepörkölt sem árvalkodott sokáig, elfogyasztásra került. A nem túl kedvező időjárás sem vette kedvét senkinek, gyerekek szülők vidám játékától volt hangos a sportpálya és a játszótér. Az esti szalonnasütés még a naphoz tartozott zenei aláfestéssel.

Ha van májusfa, azt ki is kell táncolni, a polgárőrség ezt pünkösdvasárnapra szervezte.



Helyére került a májusfa.

A falubeliek most sem hagyták otthon a finom pogácsát, süteményt, itókát. A *Bakos Márta* vezette körtánc megalapozta a jó hangulatot. A szépszájú közönség jelenlétében a férfiak „táncos kedvének” köszönhetően „kitáncolásra” került a májusfánk. A polgárőrök férfi tagjaiból verbuválódott alkalmi szakácscsapat bagulyással vendégelte meg a jelenlevőket. Előkerültek a gépi „muzsikások”, akik éjjelig húzták a talpalávalót.

Régi szép hagyomány elevenedett meg. Köszönet a szervezőknek és mindenkinek, aki részt vett az eseményeken, hozzájárult a kínáláshoz, a hagyományörzéshez.

*Kávás Önkormányzata*

# Utazás Ferenc pápa szentmiséjére

Mint mindannyiunk előtt ismert, nagy megtiszteltetés érte hazánkat, a katolikus egyház feje, *Ferenc pápa* 2023. április 28-30. között Magyarországra látogatott immár második alkalommal. Az utazás fénypontjaként az utolsó napon szentmisét mutatott be a parlament előtti Kossuth téren.

*Bagod Község Önkormányzata* buszt indított e kivételes

eseményre, több településről, többek közt még Szombathelyről is tartottak velünk hívek.

Egy élményekkel teli, tereptő nap volt számunkra. A szentatyát is volt szerencsénk látni, amikor a szentmise után épp néhány 10 méterre tőlünk haladt el a sokat említett fehér Fiattal.

*Bagod Község Önkormányzata*



# Hilarion Alfejev metropolita Zalaváron

A hévízi Ortodox Egyház község meghívására *Hilarion Alfejev* metropolita, a magyarországi orosz ortodox egyház megye kormányzója tartott minap istentiszteletet *Zalaváron*, Szent Cirill és Szent Metód tiszteletére a Szent István ká-

polnában. Az ünnepségen a vármegyei önkormányzatot *Pácsonyi Imre* alelnök képviselte.

A szent liturgiát azon a helyen tartották, ahol a szent testvérpár hirdette az igét és alkotta meg a cirill írás őseit. A szolgálaton a főpapi kórus énekelt.



*Pácsonyi Imre* beszélget a metropolitával.

## Se sms-ben, se messengeren!

Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!

Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címen:

[zalataj@zelkanet.hu](mailto:zalataj@zelkanet.hu)

[zalatajkiado@gmail.com](mailto:zalatajkiado@gmail.com)

Köszönettel:

a Zalataj szerkesztősége



HIRDETÉSÉT feladhatja a

**Zalalövő és Környéke** havilapban.

Telefon: (92) 596-936; E-mail: [zalataj@zelkanet.hu](mailto:zalataj@zelkanet.hu)

# Méltó emlékezés a csödei falunapon



Feketéné Fellner Marianna és Vigh László főhajtása az emlékműnél.

Pünkösdszombat került sor Csöde falunapi ünnepségére, aminek keretében a hagyományoknak megfelelően megko-

szorúzták a falu I. és II. világháborús hősi emlékművét.

A falu polgármestere, Feketéné Fellner Marianna ke-

gyelettel emlékezett a két világhégésben meghalt magyar, köztük csödei hősökre.

Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos kiemelte: ma sem emlékezhetünk, ünnepelhetünk felhőtlenül, hiszen szomszédunkban véres háború zajlik. Hazánk ebből szeretne kimaradni, mert a történelem tanúsága szerint

Magyarország csak szenvedője volt az eddigi világhégéseknek.

A megemlékezés után kulturális műsor (Budafa gyöngyszemei, Irsai lányok-asszonyok, Postás Józsi, Ecsedi Erzsébet és Ecsedi Csenge) szórakoztatta a vendégeket, de a vendéglátás sem maradt el.

A falunapot zenés est zárta.

## Kereszt megáldása Zalaháshágyon

Simon László, aki Zalaháshágyon a békavári falurészben lakik, sokáig titokban tartotta régóta dédelgetett tervét: keresztet állít a hegyi gazdák emlékére.

A Bakoshegyről van szó, arról a hegyről, ahol a zártkertet 100-nál több Hrsz-ú terület alkotja, és 20-30 család birtokában van. Régen szinte csak szőlőművelés és gyümölcsstermesztés volt itt a jellemző. Annak idején sok ember töltötte a hegyen az idejét. No nem a szabadidejét, hiszen a szőlőművelés nem szabad idejű tevékenység, a szőlő nehéz és rendszeres munkát, odafigyelést jelentett. Rendszeresek voltak a pincés beszélgetések, poharazgatások, nótázások. Hajnalig tartó mulatozások voltak ezek. Manapság – a felgyorsult világunkban – ezekre a találkozásokra már egyre kevesebb idő jut. Ezért kell emlékeznünk a régi gazdákra, akiktől megöröklöttük a földet. A mostani tulajdonosok és az itt tevékenykedők időt és pénzt nem kímélve gondozzák, felújítják és művelik a területet. Tartoznak ezzel a régi gazdáknak. Ezért is készült el az emlékezés keresztje.

A hegyi ünnepségre pünkösdszombat délután jöttek a régi és mai szőlősgazdák, valamint a falu lakói. A felállított kereszt előtt Simon László felkérésére Horváth Gyula polgármester – akinek szülője van a Bakoshegyen – tartott köszöntő és üdvözlő beszédet.

Majd őt követte Vadász Rebeka alkalomhoz illő éneke: Mesélek a bornak. A kereszt megáldását Mikolás Attila salomvári plébános végezte. Az Ezüsthárs Asszonykórus éneke alatt Simon László és Horváth Gyula elhelyezte a Kesztené Szemes Éva által felajánlott koszorút a kereszt talapatánál. A műsor után a résztvevők megköszönhették egyrészt a Simon-család és Farkas Mihály által készített főtt ételeket, másrészt a résztvevők által hozott süteményeket. A rendezvény jó hangulatban zárult, amihez hozzájárult Pungor Gábor zenéje is. A vendégek sötétedéskor megcsodálhatták a keresztet körülvevő fényfüzert is.

Az emlékezetes délutánért, estéért köszönet jár a kereszt készítőjének, minden közreműködőnek és résztvevőnek.

Horváth Gyula  
polgármester



Mikolás Attila áldotta meg a keresztet.

## A Tour de Hongrie Zalalövön

Május 10-én rajtolt el Szentgotthárdról a Tour de Hongrie nemzetközi országúti kerékpáros körverseny első szakasza, melyre több, mint 10 év egyeztetés, tervezés után került sor.

A nyugat-magyarországi városból induló futam Óriszentpéter felől érkezett, Zalalövőt is érintette, majd Körmend irányában hagyta el a települést, hogy visszatérjen a kiinduló pontra, Szentgotthárdra. A nap folyamán a kijelölt útvonalon két alkalommal teljesítették a versenyzők a 167 km-es távot.

Rendőri biztosítás, felvezető autók, szervizcsapatok jelezték, hogy közelednek a sportolók. A lakosság nagy érdeklődéssel fogadta az első kerékpárosokat, majd felforrósodott a hangulat, mikor rövid időt követően megérkezett az egy-

tömegként elsuhanó csapat. Hamarosan beérkezett a szponzorok karavánja is, mely kis időre megállt a város központjában. Apró reklámajándékok repültek a levegőben, melyre örömmel csaptak le a gyerekek.

A Zalalövői Általános Iskola mintegy 110 tanulója élő aktivitással készült a rendezvényre Gyenese István pedagógus irányításával, mely során a SALLA élőkép alakult át ZALALÖVŐ élőképpé, utalva a város római múltjára, történelmére. A verseny útvonalát követő helikopterről nagyszerű video-anyag készült az eseményről, melyet több fórumon is követhetett az érdeklődő. Az érintett települések látványos, a kerékpársportra jellemző formációkkal és tárgyi dekorációkkal készültek.

BHK



A Tour de Hongrie mezőnye Zalalövön.



# Gyermeknap Zalaháshágyon

Május utolsó vasárnapja a gyermeknap. A helyi önkormányzat szervezésében számos programmal várták az érdeklődőket Zalaháshágyon a sportpályán május 27.-én. „Induljunk Afrikába!” – hangzott el a felkiáltás *Jurina Beától*, akinek vidám gyermekműsora színesítette a rendezvényt. Elutaztak a világ számos országába a zene és tánc segítségével. A vállalkozó kedvű csemeték különféle ruhákat ölthettek magukra, vagy pingvin jelmezbe bújva rophattak pingvintáncot.

Volt minden, ami a jó hangulathoz szükséges lehet: légvár, pedálos járművek, vattacukor, popcorn. Szép számban akadtak jelentkezők 11-es rúgásra, akadályversenyre, melyeknek díjazása nem maradt el. A legkisebbek rajztudásukkal kápráztatták el a meglepeteket. Aki rajzzal érkezett a kedvenc játékaról, ajándékban részesült. Ez volt az a nap, ahol mindenki győztesnek érezhette magát.

Nárai Nikolett



Andor Eliza kenguruugrás közben.

ZALAVILL

## Lakások és családi házak teljeskörű villanszerelése

- elektromos vezetékek cseréje, kiépítése
- háztartási készülékek bekötése / üzembe helyezése
- elektromos hibaelhárítás, zárlatkeresés, javítás
- lakás biztosítéktábla kiépítése, cseréje
- világítás, kapcsolók, dugaszoló aljzatok szerelése
- tűzhely, boiler bekötés
- Fi-relé beépítése, cseréje

Tel.: +36-30/664-5981

www.zalavill.hu info@zalavill.hu

## Gránit, márvány síremlékek



A környék legnagyobb választékával állunk a rendelkezésére.

Vállaljuk egyedi tervezésű síremlékek kivitelezését.

Sírkertünkben előben láthatja a gránitok mintázatát, illetve színét.

Készleten lévő síremlékeinket rövid határidőn belül kivitelezük.

Ablakpárkányok, illetve kerítés fedkövek gyártása GRÁNITBÓL rövid határidőn belül.

**Böör Kőfaragó Kft.**

Pacs, Deák F. út 40.

Érd.: 06 30 55 69 092

Megtekintéshez telefonos egyeztetés szükséges.



További képek honlapunkon láthatók.

[www.boorkofarago.hu](http://www.boorkofarago.hu)



Tüskeszentpéteri liszt

Zala-Cereália Kft.

8790 Zalaszentgrót-Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.

Tel.: 83/562-950

[www.zala-cerealia.hu](http://www.zala-cerealia.hu)



## Hirdetésszervezőket

keresünk a megye minden részéből!

Érdeklődni lehet: 92/596-936,  
8-12 óráig, illetve 30/378-4465.



## Zalalövő és Környéke

**Közéleti havilap**

Kiadó-főszerkesztő: Ekler Elemér

Szerkesztőségi ügyfélszolgálat:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

E-mail: [zalataj@zelkanet.hu](mailto:zalataj@zelkanet.hu)

Kiadja: **Zalataj Kiadó**

ISSN 2061-3601

Készült: **Göcsej Nyomda Kft.**,  
Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2. Tel./fax: (92) 316-783

# Ülést tartott a Zala Vármegyei Közgyűlés

2023. június 8-án, csütörtökön ülésezett a Zala Vármegyei Közgyűlés. A napirendi pontok tárgyalása a Zala Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2022. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóval kezdődött. Takács Ottó Alajos tűzoltó ezredes, igazgató elmondta, hogy a szervezett az elmúlt években fokozatosan előtérbe helyezte a proaktív hatósági munkát és tovább erősítette a preventív kommunikációt. Ennek körében a lakosság figyelmét többek között a lakástűzek, valamint a szén-monoxid-mérgezések veszélyeire irányította rá. A lezárult ősprogram eredményeként az öt tűzoltóság és a három katasztrófavédelmi őr, valamint a közreműködő önkéntes egyesületek tevékenysége tökéletesen lefedik a vármegye területét. A készenléti szolgálatot ellátó tűzoltó állomány képzési rendszere tovább korszerűsödött, gyakorlat orientáltabb lett. A teljes létszámmal működő vármegyei fő- és mű-

veletirányító ügyelet felkészültségének eredményeként egyetlen káreseti bejelentés sem maradt intézkedés, és egyetlen tűzoltói beavatkozásra szoruló sem maradt segítség nélkül. Az igazgatóság folyamatosan figyelmet fordított a veszélyes anyagokkal kapcsolatos tevékenységek hatósági kontrolljára, különös tekintettel a veszélyes áruk szállítására, valamint a veszélyes anyagok telephelyen belüli előállítására, felhasználására, tárolására. Zala vármegyében sem történt olyan veszélyes anyagokkal kapcsolatos rendkívüli esemény, amely a lakosságra nézve veszélyt jelentett volna.

Második napirendi pontként a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2022. évi működéséről szóló beszámolót tárgyalta meg és fogadta el a testület. Az alapítvány 2022-ben mind bevételét, mind nyereségét növelni tudta, mondta el Kustán Gyula ügyvezető igazgató-helyettes. A meglévő



Fotó: Zalatáj

**A közgyűlés soros ülésén balról Ruzsics Ferenc, Pácsonyi Imre, Bene Csaba alelnökök, dr. Pál Attila elnök és dr. Mester László főjegyző.**

VOSZ-Pontok ügyfélkörének bővítése mellett új VOSZ Pontot nyitottak Keszthelyen. Tovább folytatták a népszerű Széchenyi Kártya programot, emellett a pályázatok megvalósítása is eredményesen zajlott 2022-ben. A saját tulajdonú, illetve az alapítvány üzemeltetésében lévő inkubátorházak is közel teljes kihasználtsággal működnek. A Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány tevékenységén keresztül a vármegye önkormányzata eredményesen járul hozzá a térség mikro- és kisvállalkozásainak fejlődéséhez.

A beszámolót követően a közgyűlés módosította 2023. évi költségvetését: a Kormány által az energia-áremelkedés miatti többletköltségek fedezetének biztosítására nyújtott támogatás, valamint pályázati elszámolásból származó bevétel átvezetésével a költségvetés be-

vétel-kiadási főösszege 1.236.260 e Ft-ra módosult.

Negyedik napirendi pontként a közgyűlés a vármegye önkormányzata által benyújtott pályázatok jóváhagyásáról döntött. A HUNG-2023, nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének támogatására irányuló, valamint a Szlovénia-Magyarország Interreg VI-A Együttműködési Program pályázati felhívására két-két, míg az Interreg Duna Transznacionális Program pályázati felhívására egy támogatási kérelmet benyújtását támogatta.

Utolsó előterjesztésként zárt ülésen tárgyalta meg a testület a Zala Vármegyei Közgyűlés által alapított kitüntető cím és díjak adományozásáról díjak javaslatokat. Az odaítélt díjak átadására a szeptemberi ünnepi közgyűlésen kerül sor. (Forrás: Zala Vármegyei Közgyűlés)



## A Zalalövő Városi TV

Műsoraink a Tarr Kft. szolgáltató 292-es csatornáján láthatók, valamint a YouTube videómegosztón a Zalalövő Városi TV név alatt. (TV készülékek, illetve beltéri egységek újrhangolása szükséges lehet, amennyiben a 292-es csatorna nem található.)

Adásnapok: **kedd 19 órától 21 óráig**

keddi adások ismétlése minden nap 10-12 óráig, 19-21 óráig

Adásunk az alábbi településeken láthatók:

Zalalövő, Zalacséb, Salomvár, Keménfa, Csöde, Vaspör, Zalaháshágy, Ozmánbük, Hegyhátszentjakab, Felsőjánosfa

Hirdetések feladása a képűrságba személyesen az alábbi címen:

„Salla” Művelődési Központ, 8999 Zalalövő, Szabadság tér 2.

Kérjük, nézzék adásainkat, látogassanak el YouTube oldalunkra.

Észrevételeikkel, javaslataikkal segítségük műsoraink készítését.

Elérhetőségünk: [zalalovotv@gmail.com](mailto:zalalovotv@gmail.com)

## „Tanzániában és Zanzibárban jártunk”

Május 11-én ismét „útra kelhetek” a „Salla” Művelődési Központ és Könyvtár által szervezett Világjárók Klubja résztvevői. Az intézmény sikeres programsorozata hónapról hónapra kínálja élmény gazdag ismeretterjesztő rendezvényeit. Ez alkalommal a Zalalövőn élő Varga Dóra és párja, Varga Árpád, aki technikai segítséget nyújtott a programhoz, tartott előadást afrikai utazásukról.

Az egzotikus térség számos programot élményt nyújtott az

épp nászútként is szolgáló 10 napos utazáson. Fotók, videók érzékeltették az afrikai térség színes kulturális világát, ahol a szafarin keresztül megismerhették a régió színes állat- és növényvilágát, megköszönhették különleges fűszerezésű ételeiket, betekintést nyertek kulturális szokásaikba, viseletet, fűszereket, illóolajokat, vásárolhattak a helyi piacokon, mely termékeket az előadás alkalmával megtekinthettek a nézők.

BHK



## FARKAS PÁLINKA

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester  
Nagy lengyel

Telefon: 30/586-3090

